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A Glaxo Smith Kline cég esete

Glaxo Smith Kline, a világ egyik vezető gyógyszerészeti cége, belgiumi székhely-
lyel, de több mint 116 országban, 100 ezer embert alkalmaz. 

A külföldi kollégákkal való megfelelő kommunikáció érdekében, a cég 
felismerte az idegen nyelvtanulás fontosságát, amit egyben a sikerük kulcsá-
nak tartanak és ezért ezt célul tűzték ki. Kezdetben helyi nyelviskolák oktatták 
a dolgozókat, a cégen belül, illetve angol anyanyelvű dolgozók önként tartot-
tak beszélgető foglalkozásokat. A hagyományos nyelviskolai nyelvoktatásnak 
az eredményei azonban ellentmondóak voltak, az áruk is magas volt, így a 
cégnek más megoldást kellett keresnie. 

A cél az volt, hogy egyrészt folyamatosan magas színvonalú nyelvoktatást 
tudjanak dolgozóiknak nyújtani, másrészt ki lehessen mutatni a befektetés 
megtérülését. Nem feltétlenül a hagyományos nyelvtanulást akarták helyette-
síteni online nyelvtanfolyammal, hanem a kettőt együtt akarták; a legfejlet-
tebb technológiát ’párhuzamosan’ működtetve az egyéni vagy csoportos 
foglalkozásokkal.

Felmérték a nyelvtanítás piacán a különböző tanulási megoldásokat kínálók 
technikai és módszertani jellegzetességeit. A Glaxo Smith Kline így talált rá az 
Auralog TELL ME MORE termékére, amely megfelelőnek bizonyult az 
e-learning megoldásával. Ez nem csak kiegészíti az oktató által tartott tanfolya-
mot, hanem függetlenül is alkalmazható. A TMM a legmodernebb technológi-
ával képes egy igazi nyelvtanulási környezetet teremteni a tanulók számára. A 
beszédbeli eltéréseket követő -S.E.T.- technológia segítségével  anyanyelvű 
beszélőt állandóan utánozva képesek a tanulók az akcentusukat nagymérték-
ben csökkenteni.

A saját, cégen belüli IT rendszerükre is könnyen alkalmazhatónak bizonyult ez 
a szoftver. A TMM mellett szólt a tartalom gazdagsága is és a javasolt szakmai 
témák.

A GlaxoSmith Kline egy belső alkalmazottját bízta meg az e-Learning projekt 
irányításával. A tanulók munkájának nyomon követésére kifejlesztett portálon 
képes menedzselni a programot, gondoskodik arról, hogy minden alkalmazott 
az elvárt ütemben haladjon. A szoftver minden egyes tanuló fejlődéséről 
részletes adatokat és riportot közöl, kiemelve az erős és gyenge pontokat. 
Ezzel könnyebbé teszi az oktató munkáját is, aki kiegészítő anyagokkal szolgál-
hat, ha arra szükség van.
 
A Tell Me More szoftverrel a cég megtalálta a megfelelő megoldást a cégen 
belüli nyelvoktatására, hiszen ez a „bármikor és bárhol modell” nagyon népsze-
rűnek bizonyult az alkalmazottak körében.

Eredmények:
- A program következetesen adja át a tartalmat
- A tanulási folyamat 80%-a szoftverben zajlik
- A nyelvtanárok jobban koncentráltak a célokra
- Összességében csökkent a képzési költség
- Megnőtt a beiratkozottak száma

Miért döntöttek úgy, hogy az e-tanulást 
választják és miért éppen a TMM-t választot-
ták? 
„Az Információs Technológia korában lehetetlen 
�gyelmen kívül hagyni mindazokat az előnyö-
ket, amiket az új technológia kínál az e-tanulás 
tekintetében. Az e-tanulás megengedi, hogy a 
tanfolyamokat könnyedén és rugalmasan 
koordináljuk. Az Auralog Tell Me More szoftverét 
választva egy olyan eszköz került a kezünkbe, 
ami megkönnyíti a tanulók nyomon követését. 
Az Auralog technikai segítségnyújtást is biztosít, 
amely az alkalmazás karbantartását is biztosítja. 
Most alkalmazottaink az idegen nyelv tanulásá-
ra szánt idejük több mint 80%-át a Tell Me More 
szoftverben töltik.”

Guy Debande
Training manager


